



Уважаемые коллеги!

От имени Ассоциации «Национальное объединение строителей» и от себя лично приветствую организаторов, партнеров и участников IX Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство».

За восемь лет конференция стала одним из важнейших отраслевых событий Северо-Западного федерального округа и удобной площадкой для диалога между представителями органов власти, строителями и инвесторами со всей страны. Ежегодно участники конференции поднимают вопросы, решение которых способствует сбалансированному развитию строительной отрасли.

Программа конференции, как всегда, включает наиболее актуальные темы. В этом году Президент России поставил перед Минстроем, а значит и перед всей строительной отраслью, амбициозные цели и задачи. Многие из них будут обсуждаться в ходе конференции: развитие комфортной городской среды, увеличение объемов жилищного строительства, комплексное развитие территорий и другие.

Не останутся без внимания и дискуссионные вопросы саморегулирования: итоги реформы, «амнистия» компенсационных фондов, результаты регионализации, формирование Национального реестра специалистов. Уверен, в ходе дискуссий удастся найти эффективные решения для дальнейшего совершенствования системы саморегулирования и наметить пути достижения целей и задач, поставленных перед строительной отраслью.

Желаю участникам и организаторам продуктивной работы, взвешенных решений и успехов!

Президент Ассоциации  
«Национальное объединение строителей»

А. Ю. Молчанов